Акция «Подарок со смыслом» с 1 по 30 ноября, участвует ТОЛЬКО г. Кемерово

Цель акции:
Сбор и передача детских игрушек и книг из Кемерово детям Луганска, чтобы подарить радость и поддержку в непростое время, укрепляя связь между регионами и даря тепло и заботу.
Описание:
Акция "Подарок со смыслом" направлена на то, чтобы собрать качественные и безопасные игрушки, книги и другие детские подарки для детей, мотивирующие и дружеские послания в открытках или письма-знакомства. Наша цель — подарить улыбки детям Луганска, которые хотят Вашего внимания и заботы.
Как участвовать:
1. Участники акции: 
Участником акции может стать любой желающий, школа, детский сад, один класс, один участник, компания. Вам нужно собрать подарки для детей Луганска, связаться с нами по почте info@povervschastye.ru или по телефону +7 (3842) 24-22-22, и фонд организует сбор подарков из вашего офиса или школы. Все легко и просто. 
2. Что можно собрать: 
Мягкие игрушки, канцелярские товары, детские книги, энциклопедии, наборы для рисования. 
Пожалуйста, убедитесь, что все предметы в хорошем состоянии, чистые и безопасные для игры.
Акция "Подарок со смыслом" — это возможность сделать мир чуть лучше, помогая тем, кто в этом нуждается. Давайте объединяться и вместе дарить радость детям Луганска, ведь каждый из нас может стать частью этой благородной миссии!


